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Ata número vinte e sete da sessão ordinária realizada no dia nove do mês de 
setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, nas 
dependências da Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A 
sessão ordinária foi iniciada com o tradicional pequeno expediente, após a 
convocação da Secretária ad hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, 
procedeu-se à leitura das correspondências direcionadas a esta Casa 
Legislativa, dentre elas: Os seguintes Projetos de Leis: Projeto de Lei nº 017-
2024, Súmula: Concede direito real de uso de espaço público para a instalação 
de cooperativas, indústrias e prestadoras de serviços no município de Paulo 
Frontin/PR e da outras providências; Projeto de Lei nº 020-2024 Súmula: 
Define critérios para avaliações de desempenho e estabelece a periodicidade 
das avaliações no Município de Paulo Frontin/PR e dá outras providências, 
Projeto de Lei Substitutivo ao Projeto de Lei nº 021-2024 Súmula: Altera o texto 
do artigo 26 da Lei 930/13, criando critérios objetivos para a concessão da 
função gratificada, no Município de Paulo Frontin, e dá outras providencias; 
Projeto de Lei nº 022-2024 Súmula: Dispõe sobre a criação do Programa 
Municipal de Incentivo ao Empreendedorismo em Paulo Frontin/PR – 
PROINCENTIVO, e dá outras providências;  Projeto de Lei nº 024-2024 
Súmula: Dispõe sobre a proteção das nascentes do Rio Santana na Serra da 
Esperança, e dá outras providencias, continuam nas comissões permanentes 
de constituição e justiça, finanças e orçamento e políticas gerais para analise e 
emissão de parecer. O parecer prévio nº 168/2024, relativo as contas do 
exercício financeiro do ano de 2022, de responsabilidade do Prefeito Municipal 
Jamil Pech, continua nas comissões permanentes de Constituição e Justiça e 
Políticas Gerais para análise e na Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento para analise e emissão de parecer dentro do prazo regimental. O 
Projeto de Lei nº 028/2024 Súmula: Estima a receita e fixa a despesa para o 
exercício financeiro de 2025 e dá outras providencias, continua nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 
Gerais para análise e emissão de parecer. Em seguida passou-se para a 
ordem do dia, o Excelentíssimo Senhor Presidente passou a palavra ao 
Vereador Martim Marques Bonfim o qual requereu verbalmente para que seja 
encaminhada correspondência oficial ao Prefeito Municipal solicitando que seja 
encaminhado a esta Câmara Municipal os relatórios mensais detalhados 
referentes ao monitoramento das florestas municipais, conforme previsto no 
contrato de prestação de serviços com o profissional responsável por essa 
atividade. Solicitamos que os relatórios contenham as seguintes informações: 1 
- Data e hora em que o profissional compareceu às áreas de proteção 
ambiental para a realização das avaliações; 2. Detalhes das atividades 
realizadas durante o monitoramento, incluindo possíveis constatações e ações 
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tomadas; 3. Parecer técnico do fiscal de contratos de serviços, atestando o 
cumprimento rigoroso do contrato, de acordo com os termos estabelecidos na 
contratação. Essa solicitação visa garantir a transparência das atividades de 
proteção ambiental, bem como assegurar o cumprimento das 
responsabilidades assumidas pela Prefeitura no monitoramento e preservação 
de nossas florestas municipais. Colocado em discussão e votação. Aprovado 
por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida o Vereador Jandir 
Machado de Azevedo indicou verbalmente para que seja encaminhada 
correspondência oficial ao Prefeito Municipal solicitando uma importante 
reivindicação que visa atender uma demanda dos profissionais que trabalham 
com a produção de leite em nossa cidade, especialmente no que tange ao 
manejo de vacas leiteiras. Os profissionais deste setor têm enfrentado 
dificuldades logísticas no transporte de materiais durante o processo de 
transbordo até os silos, essenciais para a alimentação e manutenção do 
rebanho leiteiro. O transporte adequado da silagem é fundamental para garantir 
a eficiência no processo de armazenamento, além de assegurar a qualidade do 
alimento fornecido aos animais. Nesse sentido, venho respeitosamente solicitar 
a disponibilização de um caminhão caçamba, de forma periódica ou conforme a 
necessidade, para facilitar o transporte da silagem dos locais de transbordo até 
os silos, o que certamente contribuirá para melhorar as condições de trabalho 
dos profissionais do setor, além de gerar maior produtividade e eficiência no 
manejo da produção de leite. Ressalto que essa medida trará benefícios diretos 
não apenas para os produtores, mas também para o desenvolvimento 
econômico de nossa cidade, uma vez que o setor leiteiro desempenha um 
papel fundamental na economia local. Colocado em discussão e votação. 
Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida o Vereador 
Crispim Viana de Moura requereu verbalmente para que seja encaminhada 
correspondência oficial ao Presidente da Cisvali (Consórcio Intermunicipal de 
Saúde do Vale do Iguaçú) solicitando que seja encaminhado a esta Câmara 
Municipal os relatórios mensais de gastos deste Município com o Consórcio 
CISVALI, relacionados ao encaminhamento de cidadãos de Paulo Frontin-PR 
para consultas e exames. O referido relatório deve abranger o período de 
janeiro de 2024 até o mês atual. Tal solicitação visa avaliar o aumento 
expressivo dos gastos deste Município com o Consórcio em questão, 
especialmente no contexto do período eleitoral. Colocado em discussão e 
votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. O Vereador 
Jonee Pesch também requereu verbalmente para que sejam devidamente 
entregues a documentação que trata da CPI dos combustíveis realizada no ano 
de 2012, o Nobre Vereador expos sua indignação quanto a não entrega de tais 
documentos, visto que o mesmo os requereu antes do período do recesso 
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parlamentar e ainda não obteve posse dos mesmos, informou que se tais 
documentos não forem entregues imediatamente, estará tomando medidas 
cabíveis junto ao Ministério Público, exigindo que a justiça seja feita e que as 
responsabilidades por improbidade administrativa sejam apuradas. Colocado 
em discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
Em seguida passou-se para o Grande Expediente, após, deu-se início a 
palavra livre, iniciando o uso da mesma, nesta sessão ordinária, pelo Ilustre 
Vereador Jonee Pesch. No momento da palavra livre o Vereador Jandir 
Machado de Azevedo solicitou para constar em ata seu repudio contra a atitude 
da Presidência em negar os documentos solicitados por ele os quais seriam 
utilizados para uma defesa em um processo junto a Policia Federal, o mesmo 
não entende o real motivo da não autorização. Informou que tal atitude deixou 
amplamente prejudicada suas razões de defesa.  Nada mais havendo a ser 
tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente encerrou a presente sessão 
ordinária. O segundo Secretário, Vereador Daniel Gomes, lavrou a presente 
ata, a qual lida e, após ser colocada em apreciação e discussão, segue 
assinada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente Fabiano José Bueno, 
Primeira-Secretária, Vereadora Andrea Soraia Blaskievicz, Segundo-
Secretário, Vereador Daniel Gomes e demais Vereadores presente à sessão.  

ANDREA SORAIA BLASKIEVICZ:____________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CRISPIM VIANA DE MOURA: _______________________________________ 

DANIEL GOMES: _________________________________________________ 

FABIANO JOSÉ BUENO: __________________________________________ 

ISIDORIO NICOLAU PECH: _______________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: __________________________________ 

JONEE PESCH: __________________________________________________ 

MARTIM MARQUES BONFIM : ______________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


